



ROMANIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA HORODNICENI
TEL/FAX:0230545736/0230573642
E-mail:primariahorodniceni@yahoo.com
<https://comunahorodnicenisv.ro/>



Nr. 6355 din 23.12.2020

HORODNICENI, 23 decembrie 2020

PROCESUL-VERBAL
al primei ședințe extraordinare a Consiliului Local al Comunei Horodniceni din
mandatul 2020-2024

Primarul Comunei Horodniceni a convocat prin Dispoziția nr. 280 din 18 decembrie 2020 prima ședință extraordinară a Consiliului Local al Comunei Horodniceni din mandatul 2020-2024, la sediul primăriei comunei Horodniceni, situat pe Str. Fălticenilor nr. 475, sat Horodniceni, la 23 decembrie 2020, de la ora 10:00.

Lista de prezență:

- consilieri locali prezenți (13)

1. Aioanei Ioan (P.S.D.);
2. Cozma Arsinica (P.N.L.);
3. Cozma Constantin (P.N.L.);
4. Florea Vasile (P.S.D.);
5. Grămadă Dumitru (P.S.D.);
6. Hreamătă Vasile (P.N.L.);
7. Lemnaru Petru (P.N.L.);
8. Mihai Victor (P.N.L.);
9. Neamțu Constantin (P.N.L.);
10. Savin Alexandru (P.M.P.);
11. Scurtu Alexandru (P.N.L.);
12. Tanasă Petru (P.S.D.);
13. Tanasă Pavel (P.N.L.);

- primarul comunei: domnul Neculai Florea

- secretarul general al comunei Horodniceni: doamna Luiza-Maria Mitrofan

Doamna secretar general Luiza-Maria Mitrofan informează că primarul comunei Horodniceni, prin Dispoziția nr. 280 din 18 decembrie 2020, convoacă în ședință extraordinară Consiliul Local al Comunei Horodniceni, astăzi, 23 decembrie 2020, ora 10:00, la sediul primăriei Horodniceni, situat pe strada Fălticenilor, nr. 475, Horodniceni. Dispoziția cuprinzând propunerea de ordine de zi, data, ora și locul desfășurării a fost comunicată în termen doamnelor și domnilor consilieri, afișată în locurile speciale de afișaj stabilite prin dispoziție de către primar și transmisă spre publicare pe pagina de internet la adresa: www.comunahorodnicenisv.ro.

Doamna secretar general Luiza-Maria Mitrofan, roagă pe domnul Neculai Florea, primarul comunei, ca în conformitate cu dispozițiile art. 135 alin. (7) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ care prevede că: „Ordinea de zi a ședințelor se aprobă cu majoritate simplă la propunerea celui care ... a cerut întrunirea Consiliului”, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi.

Domnul Neculai FLOREA – primarul comunei, menționează că ordinea de zi este cea comunicată prin Dispoziția primarului nr. 280 din 18.12.2020, după cum urmează:

1. Prezentarea procesului verbal ședinței ordinare din 10 decembrie 2020- prezintă Secretarul comunei Horodniceni, Luiza-Maria Mitrofan;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Horodniceni, județul Suceava ;

Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism

3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei "Sfânta Treime " Rotopănești , comuna Horodniceni, județul Suceava

Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism și de la comisia de specialitate nr. 3 pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte, protecție copii din cadrul Consiliului local Horodniceni.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de realizare a Strategiei de Dezvoltare Locală a comunei Horodniceni, județul Suceava, pentru perioada 2021-2027

Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr. 1 și de la comisia de specialitate nr. 2 pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor din cadrul Consiliului local Horodniceni

Nemaifiind alte propuneri, ordinea de zi este supusă la vot și aprobată cu 13 (treisprezece) voturi „pentru”.

Este supus spre aprobare, în temeiul art. 138 alin. (15) din Codul administrativ Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, procesul-verbal al ședinței anterioare și întrebă dacă sunt obiecții sau contestații la acesta.

Procesul-verbal este aprobat cu 13 (treisprezece) voturi „pentru”.

Domnul Scurtu Alexandru - președintele de ședință propune să se intre în ordinea de zi cu **punctul 2:** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Horodniceni, județul Suceava.

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul de hotărâre.

Are cuvântul președintele Comisiei I pentru a prezenta avizul favorabil al Comisiei la proiectul de hotărâre.

Domnul primar menționează că prin Hotărârea Guvernului nr. 1.100 din 17.12.2020 privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2020, pentru unele unități/subdiviziuni administrativ – teritoriale, s-a alocat comunei Horodniceni suma de 300.000 lei pentru achitarea plăților restante și a cheltuielilor de funcționare până la sfârșitul anului 2020, ce sunt expuse în referatul de aprobare. Majoritatea

plăților sunt pentru achitarea documentațiilor tehnice aferente proiectelor (SF, DTAC), obligații contractuale ce trebuie onorate în condițiile în care serviciile au fost prestate.

Nu sunt alte discuții.

Proiectul de hotărâre este supus la vot: 13 (treisprezece) voturi „pentru”, devenind Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Horodniceni, județul Suceava.

Se trece la **punctul 3** al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei "Sfânta Treime " Rotopănești , comuna Horodniceni, județul Suceava.

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul de hotărâre.

Au cuvântul președinții Comisiilor I și III pentru a prezenta avizele favorabile ale Comisiilor la proiectul de hotărâre.

Domnul primar susține că suma de 50.000 lei a fost prevăzută în bugetul inițial de venituri și cheltuieli cu destinația de sprijin pentru unitățile de cult. Ulterior a fost înregistrată cererea Parohiei Sf. Treime Rotopănești pentru continuarea lucrărilor de reabilitare a bisericii-monument istoric, cerere care întrunește condițiile legale pentru a putea fi alocată finanțarea de la bugetul local.

Domnul Scurtu Alexandru intervine cu rugămintea de a se avea în vedere pentru anul 2021 alocarea unei sume de bani pentru refacerea gardului la cimitirul din Botești. Domnul primar răspunde că se va prevedea suma în bugetul de anul viitor pentru achiziționarea materialelor necesare și cel mai probabil se vor efectua lucrărilor în regie proprie, cu angajații compartimentului gospodărie comunală și cu beneficiarii ajutorului social.

Nu sunt alte discuții.

Proiectul de hotărâre este supus la vot: 13 (treisprezece) voturi „pentru”, devenind Hotărârea privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei "Sfânta Treime " Rotopănești , comuna Horodniceni, județul Suceava.

Se trece la **punctul 4** al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de realizare a Strategiei de Dezvoltare Locală a comunei Horodniceni, județul Suceava, pentru perioada 2021-2027.

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul de hotărâre.

Au cuvântul președinții Comisiilor I și II pentru a prezenta avizele favorabile ale Comisiilor la proiectul de hotărâre.

Nu sunt alte discuții.

Proiectul de hotărâre este supus la vot: 13 (treisprezece) voturi „pentru”, devenind Hotărârea aprobarea achiziției serviciilor de realizare a Strategiei de Dezvoltare Locală a comunei Horodniceni, județul Suceava, pentru perioada 2021-2027.

Diverse:

Domnul Scurtu Alexandru solicită să se intervină, atunci când va fi cazul, cu material antiderapant pe tronsonul nou asfaltat din satul Botești (Str. Căminului, Str. Bisericii, Str. Doamnei).

Domnul Cozma Constantin solicită să se împrăștie balastru pe drumul dintre păduri (Brădățel) și pe drumul de la Ciobanu Aglaia-Mugurel Bostea.

Domnul viceprimar și-a notat solicitările, dar precizează că în sezonul rece, din cauza fenomenului de îngheț-dezghet, precum și atunci când se intervine pentru dezăpezire, stratul de balastru nu se menține, lucrările de balastare fiind indicate în primăvara anului viitor.

Domnul Savin atrage atenția că la PT 1 Rotopănești programul iluminatului public nu este adecvat (se aprinde prea târziu, în jurul orei 18).

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Horodniceni pe luna decembrie 2020.

Conținutul procesului-verbal se completează cu cele ale rapoartelor și proiectelor de hotărâre prezentate în cadrul ședinței.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,
Alexandru SCURTU

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,
Luiza-Maria MITROFAN

